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1. Akce plánované do konce roku 2025 
23. 10. 2025 Beseda pro řidiče – společenský sál na Obecním úřadu v Nižních Lhotách 
29. 10. 2025 Přednáška Ing. Miroslava Lyska na téma „Pěšky od Czeszyna na 

Velehrad“ – společenský sál na Obecním úřadu v Nižních Lhotách 
31. 10. 2025 Halloweenská stezka odvahy 
2. 11. 2025 NižníLhotské Deskohraní – Volnočasové centrum Nižní Lhoty (poslední 

termín 7. 12. 2025) – začátek ve 14:00 hodin 
26. 11. 2025 Tvoření adventních věnců – společenský sál na Obecním úřadu 

v Nižních Lhotách 
              5. 12. 2025 Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu 
 

 

2. Sběr nebezpečného, velkoobjemového odpadu a elektroodpadu v obci Nižní 

Lhoty 

Sběr nebezpečného odpadu (mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, 

televizory, obrazovky, lednice, zářivky, výbojky, rádia, počítače, jiný elektro 

odpad, zbytky barev, laků, ředidel, autobaterie, vyřazené léky, zbytky či použité 

obaly od postřiků) a sběr zpětného odběru elektroodpadu se uskuteční  

v sobotu dne 11. října 2025 na sběrném místě Nižní Lhoty u obecního úřadu v 

době 10:00-10:15 hodin do přistavené pojízdné sběrny FS a. s. 

 

V tento den bude také u Obecního 

úřadu v Nižních Lhotách přistaven 

kontejner na sběr velkoobjemového 

odpadu (např. matrace, koberce, 

kočárky, skříně apod., nebude 

odebírán drobný domovní odpad 

/ten patří do popelnice/, ani zde 

neukládejte železný šrot).  
 

 

 

 

Žádáme občany, aby lednice, mrazničky, televizory a jiný 

elektroodpad (monitory, varné konvice, žehličky, rádia, tiskárny, mikrovlnné 

trouby, aj.) odevzdávali kompletní – v nerozebraném stavu a neukládali tento 

odpad do velkoobjemového kontejneru, neboť je odebírán jako zpětný 
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odběr, který se odváží v pojízdné sběrně přistavené (na sběrném místě) jen ve 

výše uvedené době. Nerozebrané elektrospotřebiče jsou odebírány v rámci 

zpětného odběru bez úhrady za likvidaci. 

 

Apelujeme na občany, aby respektovali výše uvedenou dobu odběru 

a neodkládali předmětný odpad na stanovišti dříve, než přijede mobilní sběrna, 

nejen že to neumožňuje legislativa, ale mnohem závažnější je skutečnost, že 

může dojít i ke zranění z důvodu odložených nebezpečných odpadů.  

 

Dále upozorňujeme, že po výše uvedené době nebude možné nebezpečný odpad 

a elektroodpad odevzdat (je odevzdáván přímo do mobilní sběrny). 

 

 

MOBILNÍ SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

 

ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, 

olejové filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné 

hadry, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, 

pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky 

obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, repetenty, fotochemikálie, 

zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  

 

 

ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 

Pračky, myčky, televizory, počítače, lednice, sporáky, mikrovlnné trouby, 

fritovací hrnce, varné konvice, vysavače, rádia, zářivky, výbojky, tiskárny, 

telefony a ostatní domácí spotřebiče. 

 

 

NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest, cihly, betony, lepenky atd.), 

infekční odpady, radioaktivní odpady apod. Stavební odpad je nutné odvézt na 

Frýdeckou skládku (zajišťuje si stavebník, občan sám). 

 

Nebude prováděn sběr pneumatik! 

 

Místa zpětného odběru pneumatik 

Jelikož jsou dle platné legislativy zřízena místa zpětného odběru pneumatik, 

Frýdecká skládka, a. s. již neprovádí samostatný sběr pneumatik jako v minulosti, 

upozorňujeme občany, že pneumatiky je nutno odevzdávat ve sběrnách k tomu 

určených, kde je mohou bezplatně odevzdávat v průběhu celého roku. 

 



 

Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost výrobcům 

pneumatik zřídit místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik 

musí být stejně dostupná jako místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí 

jednat také o místa veřejně přístupná. Místa zpětného odběru musí být viditelně 

označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku na úplatu (zdarma), bez 

vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně zatěžovat 

konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele 

odebírat bez rozdílu jejich značky nebo typu. 

 

Seznam všech míst zpětného odběru 

pneumatik na území ČR:  

https://www.eltma.cz/sberna-mista 

 
 

Drobné kovové odpady 

Zároveň upozorňujeme občany, že velkoobjemový kontejner stabilně umístěný 

za obecním úřadem je určen pouze pro ukládání většího železného 

šrotu (zbaveného jakýchkoli příměsí či nečistot, tj. např. ráfky kol zbavené plášťů, 

kovová kostra kočáru bez čalounění apod.), nikoliv k ukládání velkoobjemového 

či jiného odpadu jako jsou křesla, pneumatiky, skříňky, židle apod. 

  

Drobné kovové odpady (plechovky, 

víčka ze sklenic, apod.) vhazujte do 

dvou kontejnerů na separaci – zvonů, 

které jsou umístěny na 

stanovištích „u Obecního úřadu“ a 

„Rozcestí u p. Golata“. Tyto zvony 

jsou šedé barvy - označeny nálepkou 

s názvem „Kovové odpady“ a 

červenou nálepkou s názvem „Kovy“. 

 

 
 

 

Opět připomínáme, aby nebylo nutné vhazovat kovové odpady jednotlivě 

vkládacím otvorem, jsou kontejnery – zvony upraveny tak, že je možno vrchní díl 

na vkládání kovů odklopit a přinesený kovový odpad vsypat do kontejneru 

najednou (vzhledem k tomu, že se jedná o starší upravené kontejnery, žádáme o 

opatrné odklápění a zpětné sklopení vrchního dílu). 

 

Co patří či nepatří do kontejneru - zvonu na drobné kovové odpady? 

https://www.eltma.cz/sberna-mista


Vhazujte 

-     plechovky od nápojů                        

-     drobné kovové předměty z domácností 

-     plechovky od potravin                                 

 -    kovové uzávěry a víčka 

  

X Nevhazujte 

-      kovové uzavřené obaly od sprejů (deodorantů, laků na vlasy apod.) 

-      kovové obaly se zbytky potravin, chemických nebo nebezpečných látek 

-      jiné druhy odpadů - plasty, sklo, papír 

 

Kontejner na monočlánky, baterie 

Na budově obecního úřadu (u vrat do garáže) je umístěn kontejner na 

monočlánky, baterie. Tento kontejner neslouží na ukládání prošlých léků! Prošlé 

či nevyužívané léky odevzdávejte v lékárně. 

 

Zelené popelnice na potravinářské oleje 

Na parkovišti za obecním úřadem a na rozcestí u p. Golata jsou umístěny dvě 

označené separační nádoby (zelené popelnice), kam můžete použité 

potravinářské oleje pouze v pevně uzavřených plastových nádobách (PET 

lahvích) odložit, nic jiného do těchto nádob nepatří. 

 
 

Kontejner na textil 

Kontejner na textil je umístěn na parkovišti za Obecním úřadem Nižní Lhoty. 

Textil je možno vkládat průběžně, vždy zabalený do balíčku o velikosti igelitové 

tašky. V případě naplnění kontejneru žádáme občany, aby neodkládali balíčky 

mimo kontejner. 

 

Velkoobjemové kontejnery na bioodpad – větve, trávu 

Žádáme všechny občany, aby dodržovali ukládání bioodpadu do 

velkoobjemových kontejnerů přistavených na veřejném prostranství před 

obecním úřadem, tj. do jednoho kontejneru se ukládají pouze větve, do druhého 

pouze tráva, listí či spadlé ovoce. Zároveň žádáme občany, aby rozsochaté větve 

před vložením do kontejneru rozstříhali tak, aby nezabíraly zbytečně velký 

prostor a dalo se uložit do kontejneru co největší množství větví. Kamení, 

plastový kbelík ani překližka či jiné odpady do bioodpadu nepatří. 



Štěpkování větví 
Obec Nižní Lhoty opětovně připomíná 

občanům poskytování služby bezplatného 

štěpkování dřevní hmoty – větví na 

pozemku občana. Větve musí být uloženy 

na hromadě (uloženy jedním směrem) 

v takovém místě na pozemku, aby k ní bylo 

možno se štěpkovačem dojet. Štěpkovat je 

možné větve do průměru 100 mm. Kdo má 

o tuto službu zájem, nechť svůj požadavek 

nahlásí na Obecní úřad Nižní Lhoty – tel. č. 

558 642 127, e-mail obec@niznilhoty.cz. 

Tato služba je poskytována zdarma. 

 

 
 

 

 

3. Kominické služby    
Je povinností vlastníka nemovitosti zajistit si vymetání a revizi spalinových cest – komínů 
odborně způsobilou osobou, ale je plně na jeho rozhodnutí, koho si na tuto službu objedná 
(kontakty na kominíky je možno získat např. na internetových stránkách 
https://www.skcr.cz/moravskoslezsky-kraj). 
 
Ve dnech 23. a 24. 10. 2025 bude v obci Nižní Lhoty vykonávat kominické práce kominík 
p. Kubala. 
 
Pokud má někdo zájem o čištění a kontrolu 
spalinových cest prováděnou ve dnech 
23. a 24. 10. 2025 panem Kubalou, nechť 
se nahlásí na obecní úřad nejpozději do 22. 
10. 2025 do 16:00 hodin (tel. 558 642 127, 
775 141 640 nebo e-mailem 
obec@niznilhoty.cz), poté budou 
objednávky předány. 

 
 
 

4. Beseda pro řidiče 
Obec Nižní Lhoty pořádá pro řidiče, ale i cyklisty či koloběžkáře, a to jakéhokoliv věku Besedu 
pro řidiče. Uskuteční se ve čtvrtek 23. října 2025 od 17:00 hod v sále Obecního úřadu v Nižních 
Lhotách. Dozvíte se zde vše o změně pravidel silničního provozu platných od 1. 1. 2024 a od 
1. 1. 2025, o dopravních změnách v nejbližším okolí i ve městě Frýdku-Místku, připravovaném 
rozmístění měření rychlosti, nových dopravních značkách, o elektronickém portálu dopravy, 
přes který můžete vyřídit elektronicky např. záležitosti vydání nového řidičského oprávnění či 
záležitosti spojené s dopravní nehodou, ale kde také naleznete informace o svém vozidle či 
zjistíte stav bodového konta řidiče. Opakování je matkou moudrosti, proto využijte této 
nabízené příležitosti nejen k zopakování toho, co jste se kdysi v autoškole naučili, ale také 
především k získání nových informací, doporučení a užitečných poznatků z oblasti bezpečnosti 
silničního provozu. Přednášet bude majitel a provozovatel autoškoly Jiskra pan Bc. Tomáš 
Hrozek, dlouholetý a zkušený učitel, se kterým je i jinak nezáživná teorie zábavou. Na 
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promítnutých ukázkách dopravních situací či nehod objasní, jaké zásady v dopravním provozu 
dodržovat a předejít tím tak i fatálním následkům nehody. Ve dvou hodinách strávených se 
skvělým lektorem u kávy či čaje ve společenském sále obecního úřadu, tj. v místě svého 
bydliště, se dozvíte nejen užitečné rady, ale můžete se také na cokoli z dané problematiky 
zeptat. Nabízíme všem řidičům jedinečnou příležitost, jak užitečně strávit podzimní podvečer 
a načerpat nové informace. 

 
 
5. Přednáška Miroslava Lyska – Pěšky od Czeszyna na Velehrad  
Ve středu 29. října 2025 od 17:00 hod. proběhne v sále Obecního úřadu v Nižních Lhotách 
přednáška Miroslava Lyska na téma „Pěšky od Czeszyna na Velehrad“.  
 
Mnohdy jezdíme do vzdálených zemí za poznáním krajiny, památek či tamní kultury, ale 
neznáme ani významné památky či krajinu v níž žijeme, tradice a obyčeje, které se mění 
každým kouskem cesty, tím, jak projíždíme či putujeme naší krajinou. O své zážitky či poznání 
z pěší pouti od Czeszyna na Velehrad, které bude doplněno promítáním, se s námi podělí 
Miroslav Lysek, poutník a cestovatel nejen českou krajinou. 



 
 

 

6. Halloweenská stezka odvahy 
Klub maminek Nižní Lhoty zve dne 31. 10. 2025 všechny                                                                                                                                                                      
a hlavně děti na Strašidelnou halloweenskou stezku odvahy. 

 



7. Tvoření adventních věnců 
Po úspěšném loňském tvoření jsme opět připravili možnost vytvořit si svůj vlastní 
adventní věnec. Je to příležitost nejen vytvořit něco krásného, co nás bude 
v adventním čase provázet až ke dnům vánočním, ale je to také příležitost se 
potkat – více informací naleznete níže na plakátku. 

 
 
8. Zasedání obcí Regionu slezská brána 
Zástupci obcí Regionu Slezská brána se sešli 11. září 2025 v Paskově 
Pravidelné zasedání Regionu Slezská brána tentokrát hostilo město Paskov. Zástupci členských 
obcí diskutovali o aktuálních tématech i budoucích plánech. 
Před samotným jednáním proběhla prezentace zástupců Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy k tématu, které velmi zajímá vedení každé obce regionu, tj. převod financování 
nepedagogických zaměstnanců a ostatních neinvestičních výdajů na zřizovatele. To proběhne 
od 1. ledna 2026.  
Další část zasedání se věnovala přípravě akcí pro seniory pro rok 2026. Středisko volného času 
Vratimov připraví pro seniory šest setkání, na kterých si senioři budou moci zasoutěžit 
v zajímavých sportovních disciplínách. O podrobnostech budeme jednotlivé seniorské spolky 
z obcí informovat na přelomu roku. 
Zástupci obcí na jednání dále schválili vyhodnocení Strategického plánu rozvoje dobrovolného 
svazku obcí Region Slezská brána 2021-2025 za období 09/2024-08/2025 a vyhodnocení 
Komunitního plánu sociálních služeb DSO Region Slezská brána a jeho obcí 2021-2027 za 
období 09/2024-08/2025. 
 
Další zasedání Regionu Slezská brána se 
uskuteční 20. listopadu 2025 na Pražmě. 

 
 



 

9. Pokrytí obcí Frýdecko-Místecka mobilním a internetovým signálem 
📶 Jak jste na tom s mobilním signálem a připojením k internetu? V Beskydech se nám krásně 

žije, ale všichni víme, že ne všude je dostupný spolehlivý mobilní a internetový signál. To, co 
by mělo být samozřejmostí, je u nás stále problémem, a to nejen v podhorských obcích. 

🙏 Dejte prosím vědět svému starostovi, kde signál chybí nebo je slabý. Případně se obraťte 

přímo na senátní e-mail uvedený v komentáři. Aby bylo možné Vás o situaci v konkrétním 
místě informovat, bude potřeba uvést lokalitu trvalého pobytu i s číslem popisným. 

👉  Už počátkem listopadu proběhne jednání se zástupci ČTÚ, Asociací provozovatelů 

mobilních sítí, operátorů (Vodafone, O2, T-Mobile) a společností CETIN, kde se budeme 
Vašim podnětům věnovat a hledat cesty, jak „bílá místa“ postupně dokrývat. 

 
Z podnětu senátorky RNDr. Heleny Pešatové se obracíme na občany a vyzýváme je k dodání 
podnětů, kde v naší obci chybí nebo je slabý mobilní a internetový signál. Podněty se musí 
týkat míst trvalého pobytu. Vzhledem k tomu, že na téma „Pokrytí obcí Frýdecko-Místecka 
mobilním a internetovým signálem“ se uskuteční dne 4. listopadu 2025, je třeba podněty 
zasílat průběžně na e-mail obec@niznilhoty.cz nejpozději do 20. října 2025, aby mohly být 
ještě zaslány ČTÚ a CETINU.  
 
 

10. Pracovní nabídka 
Společnost Podané ruce – osobní asistence, Malý Koloredov 811, Frýdek-Místek hledá osobní 
asistentku pro občany obce Nižní Lhoty. 
Máme pro Vás práci, která je výzvou i radostí. Přidejte se k nám a buďte tzv. prodlouženou 
rukou našim klientům (senioři a zdravotně handicapovaní bez ohledu na věk). 
Do týmu terénní sociální služby hledáme kolegy/kolegyně na pozici osobní asistent/ka, kteří 
se nebojí zodpovědnosti, nevšedních zážitků a výzev. 
 
Aktuálně máme volnou pozici s místem výkonu práce Nižní Lhoty a okolí, na zkrácený úvazek 
6 hod., nástup ihned. 
 

 
 
Co osobní asistent/ka dělá? 

• Hlavní činností je přímá práce s klienty, 
tzn. pomáhat klientům s běžnými 
činnostmi, přesouvat se, obléknout, 
najíst a uvařit si. 

• Pomoc s osobní hygienou a péčí 
o domácnost. 

• Administrativní činnost - je třeba psát 
zápisy, vykazovat svou odvedenou práci, 
apod. 

 
Co dostanete od nás? 

• Nástupní mzda: 21 400 Kč při zkráceném 6 hod. úvazku, po zkušební době navýšení 
o osobní ohodnocení 

• Odměny – výkonnostní, mimořádné, jubilejní 
• Příspěvek na stravné 
• 5 týdnů dovolené + 3 sick-days 
• Mobilní telefon 
• Zaškolení a spolupráci se zkušenými kolegy, kteří rádi předávají své know-how a jsou navíc 

moc fajn 
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• Smysluplnou práci, která není jednotvárná, ani jednoduchá, ale večer nebudete mít pocit 
promarněného dne 

 
Co potřebujeme od Vás? 

• Vzdělání se sociálním zaměřením, popř. základní vzdělání + kvalifikační kurz pro 
pracovníka v sociálních službách 

• Osobní zkušenosti s přímou péčí - výhodou 
• Empatický a zodpovědný přístup ke klientům 
• Chuť pomáhat druhým a učit se novým věcem 
• Trestní bezúhonnost 
• Osobní auto - náklady na provoz hradíme dle zákona 
• Řidičský průkaz sk. B (aktivní řidič) 
 
Zaujali jsme Vás? V tom případě se budeme těšit na Vaše životopisy. 
Kontaktní údaje: Lucie Vašutová, 776 011 676 
      https://www.jobs.cz/rpd/2000749132/?rps=202 
 
 
 
 
 
 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
 
 

 
 
 

Placená inzerce 
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